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Odbor pro mládež MŠMT v současné době zpracovává nový strategický dokument pro
oblast mládeže. Mělo by se jednat o Koncepci na období 2025 – 2030.

V březnu 2024 vzniknul Panel mládeže, což je nový participační orgán složený z dvaceti mladých
lidí fungující při sekci vzdělávání a mládeže MŠMT. Panel mládeže se významně podílí na tvorbě
Koncepce. Finální materiál by měl být připraven do vnitroresortního a meziresortního
připomínkového řízení na začátku roku 2025.

Ve dnech 9. – 10. května proběhlo v Praze prezenční jednání Panelu mládeže, ze kterého vzešly
důležité analytické podklady pro tvorbu Koncepce. Závěry tohoto jednání byly zpracovány odborem
pro mládež. Výsledkem jsou klíčové výzvy identifikované Panelem mládeže včetně myšlenkových
map, ze kterých vychází. Dokument je dostupný ke stažení zde: Klíčové výzvy Panel mládeže
2024.pdf

Kulaté stoly se stakeholdery

V průběhu dubna proběhly tři kulaté stoly k tématům

1) podpora participace mládeže,

2) rozvoj plného potenciálu mladých lidí

3) přechod mladých lidí do dospělosti.

Cílem kulatých stolů bylo získat podněty pro přípravu nového strategického dokumentu zaměřeného
na podporu mládeže a nově navázat spolupráci napříč organizacemi a institucemi, které se zabývají
průřezovým tématem MLÁDEŽ.

Celkem se zapojilo na 70 zúčastněných ze 46 organizací, institucí, měst a obcí. Byli mezi nimi jak
zástupci jiných resortů (MV, MŽP, MPSV, MZ, MMR) a přímo řízených organizací, tak zástupci
neziskových organizací z nejrůznějších oblastí se vztahem k dětem a mladým lidem. Dále se
zúčastnili reprezentanti několika zastřešujících organizací. Aktivními účastníky byli zároveň
představitelé parlamentů dětí a mládeže a zástupci programů mladých delegátů ČR do dialogu EU s
mládeží či do OSN.

Výstupy z kulatých stolů ke stažení zde: Výstupy z kulatých stolů

Závěry z tematické analýzy výstupů z kulatých stolů ke stažení zde: Závěry tematické analýzy.pdf

Fokusní skupiny se stakeholdery a Panelem mládeže

Na přelomu září a října proběhlo několik fokusních skupin s účastí zástupců mládeže, resortů a
dalších stakeholderů. V rámci fokusních skupin měli účastníci možnost navrhnout řešení dříve
identifikovaných výzev a problémů. Výstupy z fokusních skupin budou zohledněny v cílech Koncepce
pro oblast mládeže.

Více informací zde: Fokusní skupiny ke Koncepci pro oblast mládeže 2025+
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